



O'ZBEKISTON
RESPUBLIKASI
MILLIY MUVAFIQ LATASY
INV. N

Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz

Печально в 21:40
Инфо по Узб: 21:40

• 12 декабря 2006 года, № 241 (4110)

Вторник

Актуальная тема

ГОД СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ: В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ — ЧЕЛОВЕК

По доброй традиции,
берущей начало с 1997 года,
накануне Дня Конституции глава
государства дает название
новому году. Принимая
во внимание устремления
населения, 2007-й объявлен
в нашей стране Годом
социальной защиты.

Посвящение года какой-либо катего-
рии населения либо какому-нибудь
направлению преследует благородную
цель — не ослабляя внимания ко
всем проблемам, мобилизовать все
силы и возможности на решении
главной из них, требующей особого
внимания и значительных средств.

Так, 1997-й был Годом защиты ин-
тересов человека, затем было Год
здравого поколения, Год женщин, Год
мажали и так далее. Даже если
исходит только из названий, нельзя
не заметить, что они неразрывно свя-
заны, логически дополняют друг друга
и, главное, — нацелены на обеспечение
интересов населения Узбекистана.

Ведь и нынешний год, объявлен-
ный в республике Годом благотвори-
тельства и медицинских работников,
когда во всей широте проявились та-
кие благородные качества людей, как
доброта и милосердие, оказание без-
возмездной помощи и другие, в то
же время был направлен на реше-
ние многих социальных проблем. В их чис-
ле — защита материнства и детства,
утверждение здравого образа жиз-
ни, поддержка одиноких, сирот и ма-
лообеспеченных семей, что по праву
можно назвать нашим национальным
достижением.

Но задумываясь над вопросом, по-
чему все-таки будущий год будет у
нас Годом социальной защиты, нель-
зя не обратить внимание на вы-
казанные в докладе Президента стра-
ны соображения по этому поводу.
Проанализированы осуществленные
мероприятия в рамках Года доброты
и милосердия, Года здоровья, Года
благотворительства и медицинских
работников и отметены положительные
итоги этой большой работы, глава
государства в то же время подчерк-
нул, что требуется ее продолжение,

что «нам предстоит ре-
шить еще немало про-
блем».

Да, в нашей стране
уже сформирована сис-
тема социальной защиты, которая полностью
оправдывает себя на
практике. В то же время
жизнь требует дальней-
шего совершенствова-
ния законодательства в
этой сфере, усиления
дифференцированного подхода при
оказании помощи социально уязви-
мым слоям населения, увеличения
такой помощи со стороны государ-
ства и общества.

Заслуживает внимания высказан-
ное Президентом предложение «кри-
тически проанализировать состояние
и материально-техническую базу всех
домов «Мехрибонлик» и специальных
школ-интернатов, принять необходи-
мые меры по дальнейшему усилению
внимания к сиротам, оставшимся без
кормильца» детям.

Детские дома, которые в нашей стране носят название дома «Мехри-
бонлик», на сегодняшний день явля-
ются основными формами устрой-
ства детей-сирот. В республике сей-
час 28 домов «Мехрибонлик», в которых
воспитывается более трех тысяч
детей в возрасте от 3 до 17 лет. Из
них 13 процентов детей являются «круглыми» сиротами, 31 процент —
из малообеспеченных семей, а 28
процентов — дети, родители которых
личищены родительскими правами.

В целях улучшения детских домов
в конце 2003 года в стране был со-
здан Координационный совет, в со-
став которого вошли психологи, де-
фектологи, педагоги специальных об-
разовательных учреждений. Разрабо-
тана концепция модернизации домов

«Мехрибонлик». Но работа по совер-
шенствованию их деятельности тре-
бует продолжения.

Понятно, что никакой, даже самый
образцовый, самый показательный
детский дом не может полноценно
заменить семью. Но руководители и
воспитатели этих учреждений долж-
ны делать все возможное, чтобы дети-
сироты все-таки получили так нуж-
ное им внимание, ласку и понимание. И
на недавно проведенном в Ташкенте
Международном форуме по социаль-
ной защите детей среди его участ-
ников распространены книги, где
были собраны письма воспитанников
домов «Мехрибонлик» из Ташкента.
Незатейливые, порой с грамматичес-
кими ошибками, они трогают своей
откровенностью. А некоторые из них
весьма отзываются в сердце.

За долгие годы, проведенные в
детдоме, я не знала, что такое роди-
тельская любовь. Если наши воспита-
тели давали бы нам ласку, утечи-
ли... Но этого нет!

Крик души 16-летней Ирины об-
ращен не только к воспитателям дет-
ских домов, он — ко всем нам. И в
этой связи актуален призыв Прези-
дента усилить внимание к сиротам, ре-
ально вложить в жизнь благородный
лозунг: «Ты не одинок!».

Другим немаловажным институтом,

через который в республике реализу-
ется государственная помощь детям,
выступают школы-интернаты. В насто-
ящее время в Узбекистане действует
86 специализированных школ-интернатов,
где обучаются дети с различными
отклонениями в развитии, 18 школ-
интернатов для детей из малообеспеч-
енных семей и 23 интерната санатор-
ного типа, где обучаются и одновре-
менно получают лечение 7 000 ребят.

Ясно, что домами «Мехрибонлик»
и школами-интернатами не ограни-
чивается список учреждений, послед-
ствием которых реализуется государ-
ственная политика по отношению к со-
циально уязвимым детям. Здесь уме-
сто будет сказать, что мировая тен-
денция в этой сфере — «От детских
домов — к беспрерывному воспита-
нию в семье».

Учитывая, что именно семья ока-
зывает благотворное влияние на реб-
енка, которое не заменим ни одно
воспитательное учреждение, в стране
проводится большая работа по со-
зажданию альтернативных форм поддер-
жки детей-сирот и детей, оставших-
ся без родительского попечения. Среди
них — усыновление, опека и по-
печительство, детские дома семейного
типа, институт приемной семьи и
другие. Безусловно, что в этой более
естественной среде дети-сироты по-

лучат настояще тепло и любовь.

Судьба многих детей до поступле-
ния в интернатные учреждения порой
трагична, ведь они прошли через же-
стокость взрослых. В результате это-
го у ребенка развивается чувство не-
зациональности. К сожалению, это чув-
ство сохраняется и в стенах учреж-
дений, где, по идее, они должны себя
чувствовать полностью защищенными.
В этой связи во весь рост встает воп-
рос о подготовке кадров для работы в
домах «Мехрибонлик», «Мурзуват»,
«Саховат». Не случайно, Президент в
своем докладе подчеркнул важность
вопроса о достойной оценке и сти-
мулировании их труда.

В заключении приведено слова одно-
го арабского философа: «Для любого,
попавшего в беду и испытывающего
несчастье, не жалей своей помощи,
моральной и материальной поддерж-
ки, будь милосерден, но не будь без-
различен». Как актуален этот совет в
Год социальной защиты и в Год благотворительства и медицинских работников,
и в Год социальной защиты. Ведь социальная защита — это
дело не только государственных струк-
тур, это относится и к обществу в целом,
и к каждому ее члену.

Ильдар МУДАРИСОВ,
обозреватель «Народного слова».
Фото Тимура КУРБАНБАЕВА.



В ЦЕНТРАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

11 декабря состоялось очередное заседание Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан. На заседании рассмотрен вопрос по регистрации кандидатов в депутаты Законодательной палаты вместо выбывших по избирательному округу Ибн Сино № 25, Зангитянскому избирательному округу № 75, Кокандскому избирательному округу № 86. В работе заседания приняли участие председатели окружных избирательных комиссий, представители политических партий и средств массовой информации.

Комиссия рассмотрев представ-
ленные политическими партиями
документы по каждому избиратель-
ному округу, зарегистрировала 15
кандидатов в депутаты от демократической партии Узбекистана «Милли тикшениш», движение предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократической партии Узбекистана, Национально-демократической партии Узбекистана «Фиджордор», Народно-демократической партии Узбекистана, Социал-демократической партии Узбекистана «Адолат».

В связи с началом предвыборной

агитации на заседании комиссии рассмотрен вопрос о порядке ис-
пользования средств массовой ин-
формации политическими партия-
ми и кандидатами в депутаты. Со-
гласно постановлению Центральной избирательной комиссии, принятому по этому поводу, в период предвы-
борной агитации политических партий и выдвинутых ими канди-
датов в депутаты будет предоставлено бесплатное эфирное время для выс-
туплений в объеме 40 минут в неде-

лю.

На заседании рассмотрен также

вопрос финансирования участия по-
литических партий в избирательной кампании и заслушана информация председателей окружных избирательных комиссий о ходе подготовки к проведению выборов.

УЗА.

«Люби эту землю»



Звания, ордена, медали —
официальный «знак
качества», которым
государство отмечает
заслуги отличившихся
в разных сферах
работников науки,
образования, культуры,
разных областей
деятельности. Очередное
торжественное
награждение
и поощрение за труд,
вложенный в развитие
и процветание родной
страны, прошло
в резиденции Оксарой
в канун празднования
Дня Конституции
Узбекистана.

Среди награжденных — имена известных в республике людей — поэта Охунжона Хакимова, деятелей театра и кино — Азизы Бегматовой, Владимира Шапири, Зульфикара Мусакова и многих-многих других. Среди них есть люди, для которых Узбекистан стал второй родиной, кто свой талант посвятил нашей земле, отдавая частичку сердца узбекскому народу.

— Я проработала более тридцати лет во благо узбекского искусства, и для меня это — большое счастье, — делится с «НС» присутствовавшая на церемонии народная артистка Узбекистана Зинаида Соловей. — Вы знаете, когда моя мама приехала ко мне в гости из Украины, она сказала мне такие слова: «Зина, нигуди не едь з Узбекистану, ташкенту». Узбеки дуже хороши, дуже добри люди. Здесь ты получишь все, к чему стремишься, заслуженную и народную любовь. Только трудись самоотверженно, честно, люби эту землю, этот народ». И она не ошиблась. Я очень горда, что ношу звание народной артистки Узбекистана. Для меня, украинки, это особенно высоко. За свою творческую жизнь я «летала» от берегов Амура до берегов Анхора. Работала в Одессе, Омске, Киеве, Хабаровске, Ташкенте. Перепела весна классический опереточный репертуар. И сейчас веду творческую жизнь, а также активно занимаюсь общественной деятельностью, являясь членом правления Украинского национального республиканского центра «Славутич». Мне особенно приятно, что заслуги не остаются незамеченными, а щедро поощряются со стороны правительства нашей страны, которую, по светлому завещанию мамы, я искренне люблю всей душой.

Записала Эльвира АБДУЛЛАЕВА.
Фото Тимура КУРБАНБАЕВА.

ПОДПИСКА-2007 ЭТА НЕДЕЛЯ — РЕШАЮЩАЯ!

Внимание! До окончания подписки осталось совсем немного времени. Уже само название нашей газеты — «Народное слово» — убедит вас сделать выбор в ее пользу.

Только в «Народном слове» вы сможете регулярно читать материалы под рубриками:

«Час сенатора».

«Объективный взгляд».

«Прямая линия с руководителями министерств, ведомств».

«Профессия — молодые».

«Исследуем проблему».

«Субботний калейдоскоп».

Подписавшись на нашу газету на этой неделе, вы уже с 1 января 2007 года сможете получать ее регулярно.

Подпишитесь и вы окажетесь в выигрыше!

Наш индекс — 166.



Узбекистан —
государство
с великим
будущим

В Законодательной палате Олий Мажлиса

Состоялся «круглый стол» на тему: «Совершенствование национального законодательства в свете исполнения Конвенции ООН против пыток и других жестоких, бесчеловечных или унижающих достоинство видов обращения и наказания». Он был приурочен к Дню принятия Всеобщей декларации прав человека.

В мероприятии, организованном Комитетом нижней палаты по межпарламентским отношениям и международным делам, участвовали депутаты, представители Верховного суда, Генеральной прокуратуры, министерств юстиции и внутренних дел, Ассоциации адвокатов, Национального центра по правам человека.

Республика Узбекистан присоединилась к вышенназванной Конвенции в 1995 году. За прошедшее время направлено три Национальных доклада об исполнении требований Конвенции в Комитет ООН по данному вопросу.

Председатель Комитета по демократическим институтам, негосударственным организациям и органам самоуправления гражданин А. Сайдов отметил, что международные документы, касающиеся прав человека, рассматриваются на уровне парламентского контроля. Принята Программа по исполнению Конвенции против пыток. В рамках данной программы ведется постоянная работа. К примеру, только в текущем году обсужден вопрос о ходе выполнения Конвенции по Ташкентской области, проведен научно-практический семинар на эту тему. Указы Президента страны об отмене смертной казни и о передаче судам права выдачи санкций на арест являются подтверждением последовательного осуществления мер по гуманизации законодательства.

Депутат З. Убайдуллаев говорил об имплементации норм Конвенции в национальное законодательство, в частности, о предусматриваемом редактировании некоторых статей Уголовного кодекса Республики Узбекистан с учетом международного опыта.

В работе «круглого стола» приняла участие заместитель постоянного представителя Программы развития ООН в Узбекистане г-жа Кюоко Постилл.

В этот же день в Комитете по вопросам промышленности, строительства и торговли обсуждались «Проблемы неплатежей на предприятиях и пути совершенствования законодательства по их преодолению».

В ходе заинтересованного и откровенного разговора отмечалось, что ожидаются итоги развития экономики в 2006 году свидетельствуют о сохранении достигнутых ранее высоких темпов роста ВВП, промышленного производства, повышения инвестиционной активности и других позитивных сдвигов. Вместе с тем сохраняется ряд проблем, связанных с финансовой устойчивостью предприятий, в частности, с просроченной задолженностью. Причем основными неп

«Либерализация политической системы Узбекистана осуществляется твердо и последовательно»

В своем выступлении главный редактор журнала «Юрист» М. Агибаева обратила внимание на следующее:

— Да, нельзя навязывать демократию. Она рождается в народе, пропитана своим менталитетом, своими традициями и порядками (порой вековыми), своими планами и свершениями. И непременное условие при этом — законодательные реформы. В Узбекистане они активно продолжаются. Приняты законы «Об общественных объединениях», «О политических партиях», «О негосударственных некоммерческих организациях», «О гарантированных избирательных прав граждан», «О финансировании политических партий» и целый ряд других нормативных актов.

В соответствии с законами о выборах в Олий Мажлис и в представительные органы власти на местах созданы отвечающие современным требованиям и стандартам избирательная система, основанная на принципах многопартийности и уважения волеизъявления избирателей. В целях осуществления демократических общественных-политических и социально-экономических реформ, повышения общественно-политической активности населения и роли местных представительных органов, совершенствования законотворческого процесса и создания эффективной системы сдержек и противовесов между законодательной, исполнительной, судебной ветвями власти высший законодательный орган страны преобразован в двухпалатный Олий Мажлис Республики Узбекистан.

— Всенародный референдум 2002 года в Узбекистане, которым было решено преобразовать парламент из однопалатного в двухпалатный, стал

В посольстве нашей страны в Казахстане состоялся «круглый стол», посвященный 14-летию Конституции Республики Узбекистан. В заседании приняли участие представители внешнеполитического ведомства Казахстана, администрации города, общественных организаций, аналитических центров страны, а также журналисты. В рамках «круглого стола», организованного совместно с научно-популярным журналом «Юрист», центром актуальных исследований «Альтернатива» и общественно-политическим журналом «Мысли», состоялась презентация конституционных законопроектов, касающихся усиления роли политических партий в обновлении и дальнейшей демократизации и модернизации страны.

одним из важных шагов в реформировании политico-административной системы страны, — отметил руководитель Центра актуальных исследований «Альтернатива» А. Чеботарев.

— На волне конституционной реформы наблюдается актилизация процесса партийного строительства. Причем в Узбекистане нет официально поддерживаемого властью постоянного доминирования какой-либо одной партии над другой, что наблюдалось, например, в Казахстане. Показательно в этом отношении то, что по итогам парламентских выборов, прошедших в декабре 2004 года, победителем стала Либерально-демократическая партия Узбекистана, созданная в 2003 году и представляющая интересы деловых кругов страны. Тогда как претендующая некогда на статус партии власти Народно-демократическая партия Узбекистана, созданная в ноябре 1991 года, заняла на этих выборах второе место.

Еще одним важным событием можно считать недавние инициативы руководства страны по реформированию политической системы Узбекистана. Речь идет о внесенных в парламент по инициативе Президента Узбекистана Ислама Каримова проектах закона «О внесении поправок в отдельные статьи Конституции Республики Узбекистан» и Конституци-

онного закона «Об усилении роли политических партий в обновлении и дальнейшей демократизации государственного управления и модернизации страны». Последний законопроект носит конституционный характер. Это обстоятельство позволяет говорить о значительном повышении роли и значимости политических партий, в том числе как субъектов правового регулирования. Наиболее же важным моментом законопроекта является то, что он не только определяет необходимые условия и механизмы создания и деятельности в парламенте депутатских фракций политических партий, но и впервые допускает функционирование здесь института парламентской оппозиции. Тем самым с принятием этого закона в Узбекистане постепенно будут созданы основы для межпартийной внутрипарламентской конкуренции, которая имеет место в зарубежных странах. Хотел бы также подчеркнуть, что процесс постепенной либерализации политической системы Узбекистана осуществляется твердо и последовательно, — подытожил директор центра «Альтернатива».

В рамках «круглого стола» была проведена также презентация книги Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова «Узбекский народ никогда и ни от кого не будет зависеть», которая вызвала большой интерес участников.

— Ответы Президента Узбекистана Ислама Каримова на вопросы зарубежных и местных корреспондентов на брифинге, посвященном событиям в Андижане, представляют чрезвычайную важность для осмысления произошедшего, — подчеркивает редактор журнала «Мысли» С. Куттыкамад.

— Главой Узбекистана приведены неопровергимые факты того, что события в Андижане инсценированы извне. Цель зарубежных кукловодов — дестабилизировать Узбекистан и создать здесь на волне хаоса исламское государство, исламский халифат. Несмотря на то что наши государства неопределенно граничат друг с другом, казахстанские граждане об андижанских событиях, в основном и к сожалению, знают через сообщения англоязычных иностранных СМИ. И в этом отчуждении проявляются существенные недостатки казахской прессы.

При этом казахстанский журналист отметил, что если бы осуществился задуманный извне сценарий, то события в Андижане создали бы немыслимую опасность для всей Центральной Азии.

— Я с большим интересом ознакомился с книгой Президента Узбекистана И. Каримова и проникся к нему еще большим уважением, — отметил президент Академии журналистов С. Козыбаев. — Сведения об андижанской трагедии, приведен-

ие ИА «Жахон».

ДЛЯ БУДУЩЕГО УРОЖАЯ

В Ферганской области завершается пахота. В этом году запланировано провести это важное агротехническое мероприятие на 84 тысячах гектаров.

Готовясь к сезону, в частности, в акционерном обществе «Кувинский машино-тракторный парк» отремонтировали 28 тракторов «Магнум», что позволяет обеспечивать высокую производительность. В общей сложности в районе будет вспахано 478 гектаров посевных земель.

— Мы разработали конкретные меры, чтобы закончить сезон качественно и в короткие сроки, — говорит председатель правления ОАО Абдурашид Хафизов. — Для этого создали 13 отрядов, которые

постоянно контролируют все выполняемые работы.

Созданы также и необходимые условия труда для механизаторов, участвующих в пахоте. Есть группа технической поддержки, она вовремя оказывает нужную практическую помощь в ремонте машин. Горюче-смазочные материалы доставляются прямо на поле.

Фермерское хозяйство «Мунис-Муккаррам» — одно из лучших в районе, ежегодно выполняет договорные обязательства и по хлопку, и по

зерну. В этом хозяйстве, руководимом Муктаррамон Турсуновой, уже закончены работы по вспашке полей на 46 гектарах. Особое внимание уделяно и подкорку земель минеральными удобрениями. Фермер планирует получить 30 миллионов кистей прибыли. И этого, конечно, можно добиться за счет своевременного и качественного выполнения всех агротехнических мероприятий.

Фото Ш. ОЛИМОВА, УЗА.

Строить ввысь

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

— В бывшем Советском Союзе в пятницу наиболее плотно населенных областях входили: Андижанская, затем Московская (с учетом Москвы), Ташкентская, Хорезмская и Ферганская с плотностью населения 500—600 человек на квадратный километр, а в некоторых районах, например Асакинском (Андижанская область), — вообще 680 человек. Таким образом логично было бы предположить, что именно там и должно наиболее бурно развиваться жилищное строительство, — говорит главный архитектор проектов отдела генеральных планов ОАО «Узахарсозлик ЛИТИ» Баҳром Абдуллаев. — Однако что касается финансовых вложений в жилье, то они в основном сосредоточены в столице. Банки, офисы, зарубежные представительства в основном расположены здесь, и это стимулирует новое строительство. Прятится главный город страны деловой и финансовой элиты из областей республики. Они тоже предпочитают обзавестись квартирой либо домом в Ташкенте. И получается так, что средства, которые могли бы работать в областях на развитие жилищного строительства, «бегут» в столицу.

Есть и другая проблема — это соответствие частного строительства архитектурным требованиям города и действующим строительным нормам. Во многих городах, не говоря уже о сельской местности, зачастую применяют устаревшие строительные технологии и дешевый некачественный строительный материал, например, саман, что

опасно для застройки в сейсмических районах. Взять, к примеру, ту же Андижанскую область. Более 80 процентов ее территории находится в зоне повышенной сейсмичности. Там возможны катаклизмы землетрясения — более девяти баллов. И такое произошло уже в 1902 году, когда Андижан буквально был стерт с лица земли.

Исследования показали, что причин несоблюдения норм при строительстве две. Первая — недостаточное количество средств, вкладываемых застройщиком в проектирование и возведение объекта. Это обусловлено желанием сэкономить, проработав более дешевый строительный материал и назначив тендера на возведение объектов должны иметь не менее пяти лет стажа в этой области и так называемую историю своего успеха. При этом сами тендера проводятся в два этапа: на первом отсеваются те претенденты, кто точно не «попал» выполнение работ, а затем уже выбирается победитель. Но опять же хочу обратить внимание, что контроль усилен за легальным строительством, а частники зачастую не утруждают себя сбором необходимой регистрационной документации.

Однако нельзя сказать, что эта безнадзорность будет тянуться бесконечно. В 2005 году вышло постановление Президента № 165 «Программа мер по разработке (корректировке) генеральных планов городов, городских поселков и сельских населенных пунктов на 2005—2010 годы». Согласно данному документу генеральные планы будут разработаны для ста населенных пунктов республики. Финансирование же для этого фактичес-

чит Баҳром Убаевич.

Надо отметить, что в последние годы руководство страны очень серьезно взялось за решение проблем в области архитектуры и строительства. Вышел Указ Президента «О мерах по дальнейшему совершенствованию архитектуры и градостроительства Республики Узбекистан», постановление Президента «О дополнительных мерах по совершенствованию организации дорожного строительства в городах», ряд постановлений правительства.

Упорядочены и ужесточены требования к участникам тендера на возведение объектов. Это требует от участников тендера на возведение объектов должны иметь не менее пяти лет стажа в этой области и так называемую историю своего успеха. При этом сами тендера проводятся в два этапа: на первом отсеваются те претенденты, кто точно не «попал» выполнение работ, а затем уже выбирается победитель. Но опять же хочу обратить внимание, что контроль усилен за легальным строительством, а частники зачастую не утруждают себя сбором необходимой регистрационной документации.

Сейчас, чтобы рассчитать необходимое для населенного пункта число детских садов, школ, больниц и других объектов и многое другое.

Даже в Ташкенте, да и в любом другом городе, есть значительные резервы для внутреннего развития. Развитие въездов наиболее экономично, поскольку уменьшаются затраты на подведение коммуникаций, которые, кстати, составляют треть от общей стоимости при строительстве объектов, дорог и другого инфраструктуры.

Руководители городов и областей стали более ответственно подходить к выдаче разрешений на застройку. Этому во многом способствовали принятие в 2002 году Градостроительного кодекса, принципиальная позиция руководства Кабинета Министров и Госархитектура. И теперь к решению этих вопросов привлекаются проектировщики, органы архитектуры, экологии, санитарного, пожарного надзора и другие.

Ольга НЕПОМНЯЩАЯ.

В Андижане состоялось открытие областного театра музыкальной драмы имени Бабура.

Возрожденный театр начинает свой сезон

Как известно, его здание серьезно пострадало во время майских событий прошлого года. Андижанцы по праву гордились своим театром. За долгую историю он стал школой мастерства для десятков артистов, вырастив плеяду талантливых мастеров сцены. Здесь в разные годы плодотворно трудились такие мастера сцены, как народные артисты Республики Аббас Бакиров, Камара Бурнашева, Вахаб Азимов, Асад Исиматов, Жалил Рахимов, Сайид Ходжаев, Хадица Аминова и многие другие. По праву можно отнести в золотой фонд театра такие постановки, как «Фархад и Ширин», «Лейли и Меджнун», «Влюбленный Ташбоз» и другие.

Наряду с другими зданиями, пострадавшими во время майских событий, театр также был включен в список первоочередных объектов, подлежащих восстановлению. Благодаря большой заботе Президента страны были ассигнованы крупные средства.

В обновленном театре значительно расширена сцена, привели количеству зрительских мест, потолок украшает купол полуспектакля небесного цвета. Стены, двери расписаны разными узорами. Обивка импортных кресел обещает прекрасную акустику. Еще одно изменение коснулось театральной площади. Перед фасадом обустроен бульвар с пальмами, газоном и фонтаном, превратив края в единий ансамбль.

По случаю открытия театра в Андижан съехались представители ведущих театральных коллективов столицы, а также артисты областных и городских театров Самарканда, Ферганы, Намангиана, Джизака, Сурхандарьи, Коканды, Каракалпакстана.

Гости побывали на предприятиях и в организациях, выезжающих в районы, проводили встречи в вузах и средних специальных учебных заведениях Андижана.

Одни из ветеранов прошли в областном управлении здравоохранения. Выступившие на встрече народные артисты Республики Закир Мухаммеджанов, Якуб Ахмедов, Теша Муминов, Эркин Камилов особо отметили роль Андижанского областного театра имени Бабура в развитии этого вида искусства.

Успешно прошли встречи представителей столичных театров и других творческих коллективов со студенческой молодежью в сельскохозяйственном институте, государственном университете и инженерно-экономическом институте.

Продолжавшееся в день открытия театра представление не осталось никого равнодушным. Праздник удался на славу. Возрожденный театр начал свой очередной сезон.

В церемонии открытия театра принял участие заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан Р. Касымов и хоким Андижанской области А. Усманов.

С. ШУКРОВ, корр. УЗА.

Юридическая «НС» служба

«При получении земельных участков для индивидуального жилищного строительства и обслуживания жилого дома вносились определенная плата. Разъясните, пожалуйста, будет ли это учитываться при приватизации земельных участков в связи с указом Президента?»

М. Аматисов, Ташкентская область

По результатам аукционных торгов, средства, ранее уплаченные гражданами при получении участков для индивидуального жилищного строительства и обслуживания жилого дома, будут засчитываться при определении размера платы за приватизацию земельных участков. И это справедливо, ведь земельный участок был предоставлен гражданину бесплатно.

«Наши фирмы занимаются грузоперевозками бытовой техники. Перевозки осуществляются еженедельно, и как груз имущество застраховано. Но груз размещается на складе временного хранения, где он находится около 15 дней. Можно ли его страховать в это время и на каких условиях?»

Л. Латыпов, Ташкент

Застраховать имущество в момент нахождения его на складе временного хранения можно. Страховое покрытие будет распространяться на такие риски, как пожар, удар молнии, взрыв газа, повреждение водой, стихийные бедствия, умышленные действия третьих лиц, направленные на уничтожение, повреждение имущества и др.

«Разъясните, пожалуйста, в каком порядке предоставляется в течение рабочего дня перерыв для отдыха и питания?»

Л. Алтынбеков, Сырдаринская область

Одним из перерывов в течение рабочего дня является перерыв для отдыха и питания, который не включается в рабочее время. Обязательность предоставления такого перерыва всем работникам предусмотрена законодательством. Время начала и окончания перерыва устанавливается через четыре часа после начала рабочего дня.

«В связи с изменением численности работников на нашем предприятии со мной прекращен трудовой договор. Куда мне лучше всего обратиться, чтобы быстрее найти работу?»

А. Адильзаков, Ферганская область

• Если с вами прекращен трудовой договор, а он должен быть прекращен с соблюдением требований трудового законодательства (статья 67; статья 102 пункт 1, часть 1, статьи 2 и 6; стат-

ть 103, 109 Трудового кодекса Республики Узбекистан), в течение десяти дней вы должны зарегистрироваться в местном органе по труду в качестве лица, ищущего работу.

«Что сейчас многие самовольно подключаются к газовым и водопроводным коммуника

Качество образования — на новый уровень Учитель — ученик: творческое сотрудничество

Влияние учителя на жизнь и поведение учеников огромно. Он должен вызывать у каждого учащегося желание знать больше и основательнее. Правда, порой бывает, что влияние педагога не сразу вызывает ответную реакцию.

Но почти не встретишь случая, чтобы хорошо знающий предмет учитель не смог положительно воздействовать на своих воспитанников, — так, чтобы вызвать у них добрые устремления.

В Бостанлыкском районном отделе народного образования столичной области мною посоветовано посетить уроки физики учительницы школы № 20 Саидат Казимбердиевой, которая очень любит свой предмет и всецело отдает себя работе, постоянно думает, как проще и интереснее изложить учебный материал.

Главным критерием человека как личности, по ее мнению, является уровень его образованности. И Казимбердиева строит свои нетра-

диционные уроки так, чтобы у учащихся появилась потребность в знаниях, их постоянном расширении. Ее уроки проводятся четко и слаженно, ребята с ней откровенны. По всему видно, что она близка и дорога подросткам — ведь только по тону обращения можно безошибочно угадать, как школьники относятся к своему учителю и воспитаннику, есть ли между ними взаимопонимание.

Не стану раскрывать весь ход самостоятельной работы

наш народ всегда славился своими добрыми обычаями, гостеприимством и миролюбием. И наши родители всегда учили нас уважать старших, быть приветливыми, дружными и чистыми традиции наших предков.

В традициях махалли

У нас это, образно говоря, уже в крови. Вот и в Конституции Республики Узбекистан есть 66-я статья, в которой детям в главе XIV написано: «Совершенолетние трудоспособные дети обязаны заботиться о своих родителях». Это очень соответствует нашему образу жизни. Узбекская пословица гласит: «Птица делает то, что видела в своем гнезде». Как мы будем относиться к родителям, так и наши дети будут относиться к нам.

В воспитании лучших нравственных качеств у молодежи немалую роль играют и махалли. Наши аksakalы дают мудрые советы, передают свой жизненный опыт, служат для нас примером во многих делах. И в том числе учат нас не быть равнодушными к чужим горестям и проблемам.

В нашей махалле «Аккурган-4» Мирзо-Улугбекского района столицы есть многодетные семьи. Одна из них — семья Нурумхамедовых. У них одиннадцать детей, двое из которых усыновлены. И пока дети несовершеннолетние, им помогают сход граждан махалли.

А еще в нашей махалле живет семья Юлдашевых. Самой старшей в семье Махбубе-я 90 лет. У нее тоже одиннадцать детей. Она вырастала дала образование, женила и выдала замуж. И теперь сыновья, дочери и зятя каждый день приходят к ней, помогают во всем. Таких примеров, конечно, можно привести еще очень много.

Наргиза ДУСМУХАМЕДОВА.

Бухаре открыта Интернет-школа для детей с ограниченными физическими возможностями.

Десять ребят с ограниченными физическими возможностями получили индивидуальное пользование на дому до июня 2007 года, окончания учебного года, персональные компьютеры. При этом пользоваться Интернетом они могут бесплатно.

На основании протокола Кабинета Министров Республики Узбекистан от 21 августа 2006 года № 05-15-36 «О реализации подстанции ПС 110/35/6 «Ахангара» и протокола собрания совета кредиторов от 29 сентября 2006 года № 11 ликвидационное производство АО «Охангаронлинпласт» объявляет аукционные торги по продаже подстанции ПС 110/35/6 «Ахангара» с инвестиционными обязательствами покупателя по обеспечению своевременного профилактического ремонта подстанции и поддержанию ее нормального функционирования:

Торги состоятся 14, 20 декабря в 10.00 по адресу: г. Ахангара, промзона, АО «Охангаронлинпласт».

Наименование	Общая площадь, м ²	Рыночная стоимость, тыс. сум.
Здание	342,1	4 млн. 735 тыс. сум.
Оборудование		219 млн. 200 тыс. сум.
Итого		223 млн. 935 тыс. сум.

Дополнительную информацию по объекту можно получить по телефону 321-65-76.

Результаты рейтинговой оценки деятельности коммерческих банков по итогам III квартала 2006 года,

ПРОВЕДЕНОЙ МЕЖБАНКОВСКОЙ РЕЙТИНГОВОЙ КОМПАНИЕЙ «АХБОР-РЕЙТИНГ» АССОЦИАЦИИ БАНКОВ УЗБЕКИСТАНА

В рейтинге по итогам III квартала 2006 года принял участие 21 банк. Средний показатель рейтинговой оценки коммерческих банков по итогам их деятельности за 9 месяцев 2006 года составил 34,99 балла (по итогам за 9 месяцев 2005 года — 30,29 балла). За рассматриваемый период наблюдается улучшение всех компонентов рейтинговой оценки деятельности банков, в том числе параметров масштабности и рентабельности.

Параметр масштабности увеличился с 9,20 до 12,42 балла. Положительная динамика параметра масштабности обясняется существенным увеличением общих активов и положительной динамикой совокупных доходов банков. Активы банков, участвующих в рейтинге, увеличились за рассматриваемый период на 40%.

Расширение активных операций способствовало росту привлеченных средств на 45,0%. В результате удельный вес обязательств в общих пассивах банков вырос с 87,8% до 88,9%.

Основными источниками привлеченных ресурсов в банках выступают депозиты клиентов небанковского сектора и полученные ссуды к оплате. Их удельный вес в совокупности составляет выше 82% всех обязательств банков (в аналогичном периоде прошлого года — 80,8%). Положительным является расширение депозитной базы банков. За рассматриваемый период остаток всех депозитов увеличился на 63,6% и их доля в обязательствах выросла с 46,6% до 53,9%. Рост депозитов произошел за счет роста остатка ссуд к востребованию (на 77,7%) и срочных депозитов (на 25,1%). Их доля в совокупном объеме депозитов составила 67,5%, и 24,7% соответственно. Сберегательные депозиты выросли на 132,9%, доля которых в структуре депозитов достигла 7,6%.

Средства к оплате другим банкам увеличились на 59,8%, ссуды к оплате — на 17,5%. За рассматриваемый период доля этих заемных средств в структуре общих обязательств сократилась с 36,6% до 31,2%. Это объясняется сравнительно высокими темпами роста депозитных схем в банках за этот период.

Основными компонентами банковских активов выступают кредиты и ликвидные средства, которые в совокупности составляют более 85,6%. Кредиты (чистый остаток) за рассматриваемый период увеличились на 28,5%. При этом за указанный период лизинговый портфель банков увеличился более чем в два раза — с 20,3 млрд. сумм до 47,5 млрд. сумм. Ликвидные средства банков (остаток наличности, средства в ЦБ и других банках) выросли на 68,5%. При этом наиболее высокий рост произошел в средствах к получению из Центрального банка — на 131%, или на 207,4 млрд. сумм. В результате доля ликвидных активов в общих активах банков увеличилась до 31%.

В течение 9 месяцев 2006 года совокупные доходы банков увеличились на 22,0% по сравнению с результатами за 9 месяцев 2005 года. По итогам 9 месяцев 2006 года на долю процентных доходов приходится 52,2% совокупных доходов банков — участников рейтинга. В структуре беспроцентных доходов значительно выросла сумма доходов в иностранной валюте (24,2%), доходов от комиссии и платы за услуги (25,4%).

По итогам 9 месяцев 2006 года процентные доходы увеличились на 17,4%. Основными компонентами процентных доходов являются проценты ссуды и лизингом и доходы по счетам в других банках, доля которых в совокупных процентных доходах составляет 68,8%.

Рейтинговая оценка деятельности крупных коммерческих банков

Наименование банка	Итоговый рейтинговый балл	Рейтинговый ранг в группе
Банк «Кредит-Стандарт»	60,62	1
Узпромстройбанк	57,66	2
Пахтабанк	54,81	3
Ипотекабанк	50,59	4
Банк «Илак Илу»	43,87	5
Галлабанк	42,57	6
Трастбанк	37,70	7
АБН АМРО Банк НБ Узбекистан АО	29,30	8

Рейтинговая оценка деятельности средних коммерческих банков

Наименование банка	Итоговый рейтинговый балл	Рейтинговый ранг в группе
Алл Жамол банк	44,12	1
Паринчабанк	40,22	2
УзКДВБанк	37,96	3
УТ-банк	27,41	4
Туронбанк	25,87	5
Саводгарбанк	21,14	6

Рейтинговая оценка деятельности малых коммерческих банков

Наименование банка	Итоговый рейтинговый балл	Рейтинговый ранг в группе
Даврбанк	52,98	1
Самарканбанд	33,64	2
Универсалбанк	18,69	3
Укстамбанк	15,22	4
Туркестонбанк	11,94	5

эмоции во время столь ответственной работы.

Затем Саидат Холмурадова предложила обсудить самостоятельные наблюдения учеников. Не могу поручиться за полноту своих записей, но я все-таки успел занести в блокнот десяток ее вопросов, на которые ребята отвечали, объясняясь и доказывая. Работа шла основательная.

Стало очевидным и другое, не менее важное: учительница стремится не только к тому, чтобы получить от своих воспитанников осознанные ответы по проведенному опыту. Не меньше заинтересована она и в том, чтобы ребята воспроизводили свои прежние знания.

В общем, в классе у Саидат Холмурадовых я встретился с ситуацией настоящего сотрудничества учителя и учащихся. Здесь было все, что необходимо для активной самостоятельной работы детей по овладению знаниями, для развития познавательного интереса и творчества.

Сайдамин МУСАХОДЖАЕВ.

Вниманию организаций и предприятий!

НАЦИОНАЛЬНАЯ ТЕЛЕРАДИОКОМПАНИЯ УЗБЕКИСТАНА объявляет конкурсные торги (тендер) по объекту

«Реконструкция ограждения территории РДРиЗ НТРК по ул. Хорезмской в Хамзинском районе г. Ташкента».

Срок строительства — 270 дней со дня подписания договора подряда.

Строительство будет вестись за счет собственных средств заказчика.

Заказчик — Национальная телерадиокомпания Узбекистана.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торагам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту и Ташкентской области.

Предприятия и организации должны соответствовать следующим условиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданская правоспособность и полномочиями на заключение договора.

Для участия в торагах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торагам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту и Ташкентской области по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703. Телефон 144-07-65. Тел./факс 144-12-17. Последний срок предоставления оферты организатору торгов — в дни и часы вскрытия оферты по адресу: г. Ташкент, ул. Навои, 69, здание Национальной телерадиокомпании Узбекистана.

Вскрытие оферты состоится через 30 дней после опубликования объявления.

Стоимость одного комплекса конкурсной документации — 60 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703. Телефон 144-07-65. Тел./факс 144-12-17. Последний срок предоставления оферты организатору торгов — в дни и часы вскрытия оферты по адресу: г. Ташкент, ул. Навои, 69, здание Национальной телерадиокомпании Узбекистана.

Вскрытие оферты состоится через 30 дней после опубликования объявления.

ОАО ИИ «SANOATQALINQOG'OSAVDO»

ПРОИЗВОДИТ И РЕАЛИЗУЕТ В НЕФРИГИЧЕСКОМ КОМПЛЕКСЕ. КАЧЕСТВО ОТВЕЧАЕТ МИРОВЫМ СТАНДАРТАМ. ЦЕНЫ НИЖЕ РЫНОЧНЫХ.

СПЕШИТЕ ЗАКЛЮЧАТЬ ДОГОВОРА НА 2007 ГОД!

- ГОФРОЩИКИ РАЗЛИЧНОГО НАЗНАЧЕНИЯ И ТИПОВ РАЗМЕРОВ С МНОГОЦВЕТНОЙ ПЕЧАТЬЮ
- ГОФРОКАРТОН
- КАРТОН СКЛЕЕННЫЙ ДЛЯ ПОЛИГРАФИЧЕСКОЙ И КНИЖНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ
- БУМАГА ОБЕРТОЧНАЯ
- КАРТОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ ПО ИНДИВИДУАЛЬНОМУ ЗАКАЗУ
- ПРОКЛАДКИ БУГОРЧАТЫЕ ДЛЯ ТРАНСПОРТИРОВКИ И ХРАНЕНИЯ ЯИЦ
- ВОЛОКНИСТЫЕ ПЛИТЫ ТОЛЩИНОЙ ОТ 3 ДО 3,5 ММ ЛЮБЫХ РАЗМЕРОВ
- БУМАГА ТУАЛЕТНАЯ

Диалог культур «Вездесущий» Пенсон в Лондоне



галерее «Carte Noir». С этого времени его фотопроизведения регулярно экспонируются в России и Узбекистане, европейских и американских галереях и музеях. А теперь с творчеством летописца жизни Узбекистана могут ознакомиться и жители берегов Темзы: в Лондоне открылась выставка работ Макса Пенсона, снятых в 1920—1940 годы.

Высшей оценкой его фотографического дара при жизни стал Гран-при Парижского фотографии за произведение «Узбекская мадонна», которой Пенсон был удостоен в 1938 году. И спустя годы после смерти автора интерес к его творчеству не утих. Галеристы всего мира считают за честь выставить у себя работы узбекского мастера модернизма из фотографии. В 1996 году состоялась выставка работ Макса Пенсона в Швейцарии, в 1997 году — в парижской

...В 1921 году учитель черчения и рисования одной из кокандских школ Макс Пенсон получает в подарок фотоаппарат. С этого момента его жизнь меняется практически в корне. Забросив занятия рисунком и живописью, он самостоятельно осваивает технику фотографирования. И снимает, снимает, снимает...

Сергей Эйзенштейн писал: «Невозможно говорить о Фергане без упоминания о вездесущем Пенсоне, который прошел со своей камерой по всему Узбекистану. Его архив, не имеющий себе равных, содержит материалы, дающие возможность проследить один из периодов истории республики год за годом, страницу за страницей. Художественное развитие Макса Пенсона, его судьба были связаны с этой замечательной страной».

Сохранившийся архив фотомастера содержит около 50 тысяч негативов. Но это не только кадры, отравившие стремительные изменения, происходившие в жизни Узбекистана, это — подлинные шедевры фотографического мастерства Макса Пенсона, которые ныне открываются миру.

Эльвира ХАЛИУЛЛАНА.

Золото первое, но не последнее

В минувшие выходные в аэропорту Ташкента в торжественной обстановке встречали первых спортсменов, вернувшихся домой с Азиатских игр в Катаре. В их числе и обладатели первых золотых медалей — Севара и Зарина Ганиевые (академическая гребля).

Третью золотую медаль для Узбекистана завоевала мастер спорта международного класса Гузель Хубиева. В состязаниях по легкой атлетике, в беге на 100-метровой дистанции она оказалась быстрее всех своих соперниц, преодолев дистанцию за 11,27 секунды.

Значительно пополнилась копилка сборной команды Узбекистана и серебряными медалями. Так, первое по счету «серебро» завоевал легкоатлет Леонид Андреев в соревнованиях по прыжкам с шестом. Его результат — 5 метров 5 см. На вторую ступень пьедестала почета поднялись также Евгения Каримова, завоевавшая серебряную награду в соревнованиях по таэквондо в весовой категории 72 кг, и борец греко-римского стиля Равшан Рузиков (66 кг). Но на этом, похоже, наши атлеты не останавливаются.

Так, узбекистанские боксеры Б. Султанов (до 57 кг), Э. Расулов (75 кг) и Д. Матачнов (91 кг), по очкам одолевшие в полуфинальных поединках своих соперников, также

претендуют по меньшей мере на «серебро». Дильтюд Махмудова (64 кг) от серебряной награды отделились всего три очка, которые он упустил в полуфинальном поединке бойцам из Республики Корея. В результате — «бронза». Еще два боксера — Рустам Сайдов (свыше 90 кг) и Бекзод Хидиров (60 кг) также претендуют на медали. Какого они будут достоинства, покажут предстоящие бои.

На третьем ступень пьедестала почета поднялись и борцы греко-римского стиля Дильтюд Арипов (60 кг) и Геннаид Чхайдзе (96 кг).

На сегодняшний день спортсмены Узбекистана продолжают участвовать в восьми видах спорта. Гребцы на байдарках и каноэ Алексей Бабаджанов, Сергей Борзов, Вадим Миньев, Герасим Кончев, Семир Мирбеков вышли в финальные гонки. Ирод Туяланов и Денис Истомин — в одиночном разряде, а также вместе с Акгуль Аманнурадовой и Муратом Инютовым в парном продолжают состязаться.

Так, узбекистанские боксеры Б. Султанов (до 57 кг), Э. Расулов (75 кг) и Д. Матачнов (91 кг), по очкам одолевшие в полуфинальных поединках своих соперников, также

«ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ» — в «Молодых надеждах»

Одной из целевых программ Республиканского общественного благотворительного фонда «Mehrion-Sport» является программа «Здоровье нации», направленная на пропаганду и развитие детского массового спорта в республике. Фонд совместно с Национальным олимпийским комитетом Узбекистана, Министерством по делам культуры и спорта, спортивными федерациями и клубами инициирует и проводит детские массовые спортивные мероприятия.

Недавно в рамках программы «Mehrion-Sport» совместно с федерацией дзюдо Узбекистана и Республиканским коллегием олимпийского резерва (РКОР) было организовано открытое стилическое первенство по дзюдо «Молодые надежды» среди девочек 1990—1991 и 1992—1993 годов рождения.

В течение нескольких дней более шестидесяти юных спортсменок Ташкента представляли девять клубов Узбекистана в девяти весовых категориях. Кроме победительниц и призерок, занявших соответствующие места на пьедестале почета, организаторы турнира отметили также поощрительными призами спортсменок в специальных номинациях. Обладательницами специальных призов стали: в номинации «За волю к победе» Наргиза Ширинханова (клуб «Олимпия», 52 кг), Юлия Шарипова — «За лучшую технику» (РКОР, 57 кг) и Аксения Ларинова как «Самый юный участник» («Mehrion-Sport», 30 кг).

Андрей ГЕННАДЬЕВ.

Народное слово
Халқ сўзи

УЧРЕДИТЕЛИ:
Олий Мажлис
Республики Узбекистан
и Кабинет Министров
Республики Узбекистан

Вниманию организаций и предприятий!

ТАШКЕНТСКИЙ ВОЕННЫЙ ОКРУГ МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

объявляет повторные конкурсные торги (тендер) по объекту

«Текущий ремонт внутривладочного инженерных сетей, г. Ташкент, в/г 23, в/ч 71186 (МПР). Тепловые сети.

Срок завершения строительства объекта — со дня подписания договора-контракта до 1 июня 2007 года.

Строительные работы будут вестись за счет средств мобилизационного призывающего резерва Министерства обороны Республики Узбекистан.

Заказчик — Ташкентский военный округ Министерства обороны Республики Узбекистан.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту и Ташкентской области.

Предприятия и организации должны соответствовать следующим условиям: иметь лицензию на разрешение работ на оборонных объектах, оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту и Ташкентской области по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 700, 703.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — 60 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 700, 703. Телефон 144-07-65. Тел./факс 144-12-17.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 701.

Вскрытие оферты состоится через 15 дней после опубликования объявления.



МИНСКИЙ АВТОМОБИЛЬНЫЙ ЗАВОД

предлагает свою продукцию: грузовую, пассажирскую (автобусы, троллейбусы) и специализированную автотехнику на базе «МАЗ»: автокраны, автобетоносмесители, автоцистерны, топливозаправщики и т.п.

МИНСКИЙ ЗАВОД «АМКОДОР»



предлагает свою продукцию: фронтальные погрузчики (TO-18B, TO-18K и др.) грузоподъемностью от 1 до 7 тонн; дорожно-строительную, коммунальную, сельско-лесохозяйственную технику, а также специализированные машины и механизмы на базе трактора «МТЗ».

Для получения подробной информации и заключения контрактов на поставку вышеуказанной техники обращайтесь в нашему официальному представителю в Республике Узбекистан — СП «O'zbekMAZservice».

Адрес: 100005, г. Ташкент, Мирабадский район, ул. 8 марта, 57. Телефон/факс: 191-64-06, 191-68-94. E-mail: UzbekMAZservice@mail.ru



МИНСКИЙ ТРАКТОРНЫЙ ЗАВОД



предлагает через официального дилера в Республике Узбекистан

ТРАКТОРЫ «Беларус» МТЗ



мини-технику и запасные части к ним.

AKAMMAZ ARSENAL

г. Ташкент, ул. Братислава, 11. Тел.: 361-40-33, 361-40-90. Факс 152-73-81. Сайт: www.uzkam.com

Коллектив Центра по мониторингу за реализацией нормативно-правовых актов при Министерстве юстиции Республики Узбекистан выражает глубокие соболезнования начальнику отдела Насибу Бурхонову в связи с кончиной его отца

БУРХОНОВА Эшондеда Убраймовича.

ТОРГОВЫЙ ДОМ ТОШКУМИР САВДО

ООО «Торговый Дом «Тошкумир Савдо» извещает о наличии

в продаже продукции Шаргунского каменноугольного месторождения.

* Каменный уголь СССР — слабоспекающийся, семечко со штыбом (соответствует требованиям нормативной документации TSh 12-12:1998).

* Каменный уголь СССР — слабоспекающийся, крупный орех и мелкий (соответствует требованиям нормативной документации TSh 12-12:1998).

* Каменноугольный брикет — брикетированный каменный уголь (соответствует требованиям нормативной документации TSh 12-9:1996).

* Тоющие рядовые (соответствует требованиям нормативной документации TSh 12-11:1998).

- ☒ широкая сфера применения продукции (тепличное хозяйство, бытовое хозяйство, отопительные котельные, промышленное применение для производства технического тепла)
- ☒ доставка по требованию заказчика
- ☒ любая форма оплаты (в т. ч. по месту получения товара)

Задать дополнительной информации и о химико-технологических характеристиках продукции обращаться по телефонам: (998-71) 120-05-45, (998-71) 120-05-20. E-mail: shargun@rosetta.ru

Адрес: г. Ташкент, пл. X. Алимджана, бизнес-комплекс, западная сторона, 3-й подъезд.

Отделы редакции:

Общественно-политическая

жизни — 133-09-97

Экономики — 133-48-04

Межнациональной

жизни, новостей и

спорт — 133-95-01

Науки, образования и

здравоохранения — 133-39-58

Культуры, духовности и

просвещения — 133-67-55

Обращений и связей с общественностью — 133-09-67

Секретариат — 133-28-49

Рекламы — 136-09-25

* Адрес: 700000, Ташкент, ГСП,

ул. Матбуотчилар, 32.

Адрес в Интернете:

[Http://Narodnoeslovo.uz](http://Narodnoeslovo.uz)

E-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор

Дежурный

Старший корректор

И. МУДАРИСОВ.

И. СЕРЫХ.

Л. ЛЕБЕДЕВА.